河北宁晋红水浇地事件:

送检水样色度硬度等均超标

本报讯 4月2日,河北省邢台市环保 局宁晋分局副局长张立强就宁晋"红水浇 麦地"事件回应称,根据地下水标准,前期 送检水样发现有色度超标、总硬度超标的 情况,环保部门怀疑有渗井进入下水层,现 在还在进行查找。

3月29日,邢台市宁晋县南丁曹一村 ·口灌溉农田水井水质变红的视频在网上 流传。4月1日,宁晋警方通报调查情况 称,附近一企业利用渗坑排放有害物质,3 名涉案人员已被警方控制。

4月2日上午,新京报记者跟随邢台环

保部门和环评机构相关人员来到涉事企 业。该企业名为河北吴汇科技有限公司, 成立于2014年11月5日,注资4000余万 元,经营范围涉及环工产品的研发,有机颜 料、染料、染料中间体、医药农药中间体生 产销售等。

记者看到, 涉事企业内部多个仓库大 门紧闭,并已上锁,透过门缝可以看到仓库 内堆满了编织袋。在一间厂房内,环保部 门工作人员打开几处遮盖物,发现与"红色 井水"颜色相似的不明物质,工作人员现场 取样将进行进一步检查。

邢台市环保局宁晋分局副局长张立强 告诉记者,当地在去年就曾出现过红水现 象,但并未有群众报案,目前,根据送检水 样检测,红色井水色度和总硬度(盐酸盐和 硫酸盐)超过地下水标准,相关部门怀疑有 渗井进入下水层,已聘请北京和河北的专 家技术团队对污染水井地下水及周边土壤 进行全面勘查、检测,制定修复治理方案。

另据宁晋县委宣传部消息,当地正开展 涉水企业环境隐患大排查、大整治活动,对 企业管网分布、污染排放等情况进行地毯式 摸排,打击偷排偷放行为。(寇家祥 林斐然)

湖南一政协委员 酒店滋事

对劝阻民警喊你别想干了

本报讯4月1日,湖南省邵阳市双清 区一男子在当地一家五星酒店前台大闹, 并称自己是政协委员的视频引发关注。4 月2日,记者从双清区委宣传部获悉,涉 事男子确系区政协委员,事发后已主动辞 去政协委员职务,但其因酒后滋事,现被 当地公安行政拘留15天。

网传视频显示,酒店服务员正对一短 发中年男子解释,正常办理入住程序需要 出示身份证,交押金。男子则情绪激动, 拍桌大喊:"我姓李,叫李勇,是政协委 员。"随后,一身穿制服的民警介入劝阻 时,该男子非但不听劝,并扬言:"打我? 你也别想干了!"

记者经核实确认,事发地点位于湖南 省邵阳市双清区新华南路及邵阳大道交 会处的邵阳湘林温德姆至尊豪廷大酒店。

双清区委宣传部一张姓副部长告诉 记者, 涉事男子委托酒店老板的亲戚提前 预定了房间,男子醉酒后带朋友到酒店办 理入住,因服务员让其缴纳开房押金,让 他"觉得没面子",遂与服务员发生争执。 后辖区民警劝阻时,男子依然情绪激动并 辱骂民警。其表示,涉事男子系当地某文 化传媒公司总经理,也是双清区第五届政 协委员。事发后,区政协已作出研究,责 令男子停止政协委员的职务,他亦主动辞

另据邵阳双清警方通报,该男子因扰 乱单位秩序、阻碍执行职务被行政拘留15 (张建斌)

传票"开庭" 误写作"开房"

涉事者将被通报批评

本报讯 传唤事由标注为"开房",日 前,南京市江宁区法院的一则传票引发关 注。4月3日中午,江宁区法院公布此事 调查结果称,事因书记员笔误,将对涉事 人员通报批评。

4月2日晚,有微博网友发布了一张 江宁区人民法院传票照片,传票上"传唤 事由"一栏中,为手工填写的"开房"字 样。随后,此事引发网民关注。

对此,江宁区法院4月3日中午通报 称,在获知上述信息后,法院启动调查程 序。经查,网传信息反映的情况属实。传 票所涉案件为原告王某诉被告房某的一 起房屋买卖合同纠纷,于今年3月28日在 江宁区法院立案受理,书记员黄某某在送 达给原告的开庭传票上,将"开庭"误写成

对于此事如何处理, 江宁区法院称, 责令案件承办法官谢某某及书记员黄某 某上门向原告王某解释原因,赔礼道歉, 并重新制作开庭传票向原告王某送达。 对书记员工作的严重失误,承办法官未认 真核对,造成的错误和社会不良影响,江 宁区法院将给予全院通报批评。(王煜)

抱娃女子客车站内 被碾压致死

官方:正协商赔偿

本报讯 近日,贵州省铜仁市印江自 治县一中巴客车将一抱着孩子的女子撞 倒碾压的视频在微信群中传开。

视频显示,3月29日上午10时51分, 一中巴客车驶入站内,与此同时一名抱 着孩子的女子也从车站外走进。随后, 中巴车保持匀速朝石转弯,而抱着孩子 的女子并未发现迎面驶来的车辆。

就在被撞瞬间,女子抬头突然发现 中巴车,但已躲避不及,被中巴车撞倒在 地。此时,中巴车司机似乎也没发现该 女子,在撞倒女子后,车继续向前行驶, 右前轮直接碾压在女子身上。

据知情人透露,女子被碾压后因抢 救无效身亡,而其手中约一岁的孩子只 是受了些皮外伤。

随后记者咨询了当地一政府部门, 该部门回复:目前,县委、县委政法委、交 警等相关部门对此事已妥善处理,赔偿 问题正在协商。 (贵都)

酒后车内熟睡 女子遭司机猥亵

涉案者已被行拘

本报讯 4月1日晚上10时许,有上海 网民发布微博,反映其在本市一酒吧附 近遭到他人性骚扰。

经警方查证,4月1日凌晨1时30分 许,上海静安公安分局接110报警,一名 女子称在泰州路一酒吧门口停放的轿车 内遭他人猥亵。经现场处置民警了解, 当事人于前一晚应朋友相约在外就餐并 饮酒,后与朋友共同乘车前往该酒吧。 抵达后,其因酒后身体不适未下车,与朋 友的司机顾某一同留在车上,边等候朋 友边休息。其间,顾某趁当事人熟睡之 际,对其进行猥亵,当事人遂报警。

接警后,静安警方立即开展外围走 访调查,寻找目击证人,制作旁证笔录, 固定相关证据。当日,涉案人员顾某向 警方投案,并对其猥亵他人的违法行为 供认不讳。目前,顾某已被静安警方依 法行政拘留。 (中新)





医生跪地1小时 为男孩做手术

此前已连续工作9小时

最近一张医生双膝跪地给患者做手术的照片在朋友圈刷屏。 这位医生叫易田康,是广东茂名中医院神经外科医生。当时已连续工作9

小时的他,跪在地上1个小时完成手术,同事拍下了这一幕。照片感动无数网 友,被称为"最美下跪"

这台手术发生在3月14日凌晨,图中易田康和他的同事正在给颅内突发大 出血的男孩实施抢救手术。由于正常手术体位无法观察到出血位置,易田康跪 在地上完成手术,时长1个小时。



凡在华通控股的海外及携程旅游各门店 报名(所有线路)即送价值68元惠民卡一张 8日以上线路2人报名立减500, 6日以上线路4人报名立减500元

国意大利瑞士梵蒂 冈迪拜8国15天

※俄罗斯包机郑州直飞八日5799元起(平顶山起止)发团日期4月7、14、21、28日

※澳大利亚黄金海岸双飞8日4999元(4月25日平顶山起止)

※**美国西海岸洛杉矶拉斯韦加斯双飞9日5999元**(5月26日平顶山起)

5月10日8399元/人 [

美国上市携程旅游网、海外国旅平顶山分社联合举办 携程旅游:许可证:L-HEN-CJ00049 海外国旅许可证:L-HEN-CJ00004

2人报名立减 1000 更有大礼相送

※【醉美贵州】四星+五星豪华 双飞6日游580元买一送 (住宿升级一晚5星+一晚温泉酒店)

河内双飞6日480元买一送一

佳田国际大酒店一楼大厅 2699880 中兴路汽车站售票大厅 2222066 文化宫北门南 68米 2860666